OΛΙΚΟ  ΔΙΑΦΟΡΙΚΟ  ΣΥΝΑΡΤΗΣΗΣ  ΠΟΛΛΩΝ  ΜΕΤΑΒΛΗΤΩΝ
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1)Υπολογίστε κατά προσέγγιση τη μεταβολή της υποτείνουσας ενός ορθογωνίου τριγώνου με κάθετες πλευρές 6cm  και  8cm, όταν η μικρότερη πλευρά μεγαλώσει κατά 1/4cm και η μεγαλύτερη πλευρά μικρύνει 1/8cm
.(Υποδειξη,   
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2) H ισχύς που καταναλώνει μια ηλεκτρική αντίσταση δίνεται από τον τύπο  Ρ=Ε2/R σε  W.  Αν  Ε=200V και R=8Ω,  πόσο μεταβάλλεται κατά προσέγγιση, η ισχύς, αν η  Ε μειωθεί κατά 5V και η  R  κατά  0,2Ω; .(Υποδειξη,   dP(E,R)=……)      
3) Ο όγκος δεξαμενής, σχήματος, μεταβλητού ορθού κυκλικού κώνου δίνεται από τον τύπο V=(1/3)πx2y  όπου  x  ακτίνα και  y  ύψος του κώνου.  Να βρεθεί το ολικό διαφορικό του όγκου της δεξαμενής. .(Υποδειξη,   dV(x,y)=……)      
4) Ο όγκος δεξαμενής, σχήματος, μεταβλητού ορθογωνίου παραλληλεπιπέδου δίνεται από τον τύπο  V=xyz  όπου  x,y,z  οι ακμές του.  Να βρεθεί ο τύπος του ολικού διαφορικού του όγκου της δεξαμενής. (Υποδειξη,   dV(x,y,z)=……)      
5) Ο όγκος δεξαμενής, σχήματος, ορθού κυκλικού κυλίνδρου δίνεται από τον τύπο V=πR2h,  όπου R η ακτίνα και h το ύψος  του κυλίνδρου . Να βρεθεί το ολικό διαφορικό του όγκου της δεξαμενής. (Υποδειξη,   dV(R,h)=……)      
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